

## ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΩΝ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΕΩΝ

Τα μυστικά της Αποτελεσματικής Επικοινωνίας  
και της γοητευτικής εικόνας

### Εισηγητής: Δημήτρης Τσιλινίκος



Ο Δημήτρης Τσιλινίκος είναι ηθοποιός και εκπαιδευτικός. Απόφοιτος του Τμήματος Φυσικής του Α.Π.Θ. και του Θεατρικού εργαστηρίου του

Δήμου Σταυρούπολης.

Είναι επαγγελματίας Ηθοποιός και μέλος της Σ.Ε.Η (Σωματείο Ελλήνων Ηθοποιών). Είναι εισηγητής προγραμμάτων επιμόρφωσης στελεχιακού προσωπικού επιχειρήσεων και συνδημιουργός του πρότυπου εκπαιδευτικού προγράμματος **Business Theatre**.

#### Πληροφορίες για το σεμινάριο

#### Χρόνος Διεξαγωγής:

Ημερομηνίες: 31/3/2012

Ώρες 10:00 – 17:00

#### Τόπος:

Δωδεκανήσου 21, 2<sup>ος</sup> όροφος, Θεσσαλονίκη

#### Κόστος συμμετοχής:

Εταιρίες € 160, Ιδιώτες € 120

Φοιτητές € 100

*Το κόστος του σεμιναρίου μπορεί να χρηματοδοτηθεί μέσω των κονδυλίων του ΟΑΕΔ-ΛΑΕΚ (0,45).*

#### Δηλώσεις Συμμετοχής:

Τηλ.: 2310-51.18.18 Φαξ: 2310-51.74.94,  
e-mail: [info@peopleatwork-hellas.gr](mailto:info@peopleatwork-hellas.gr)

Ένα βιωματικό σεμινάριο, το οποίο έχει ως απώτερο στόχο την ανάπτυξη της ικανότητας των συμμετεχόντων σε αποτελεσματικές παρουσιάσεις.

Η προσέγγιση του θέματος είναι πρωτότυπη και εντελώς έξω από τις συνηθισμένες μεθόδους, καθώς αξιοποιεί τις τεχνικές του θεάτρου, μέσα από τις γνώσεις, τις ικανότητες και το ταπεραμέντο του εισηγητή.

Με τη συμμετοχή τους στο σεμινάριο, οι συμμετέχοντες

1. Μαθαίνουν να χρησιμοποιούν τη γλώσσα του σώματος, και να γοητεύουν τους συνεργάτες τους μέσω των τεχνικών του θεάτρου.
2. Εξασκούνται να κερδίζουν το ακροατήριο και τους συνομιλητές τους.
3. Γίνονται πιο εκφραστικοί, λαμπεροί και επικοινωνιακοί στον επαγγελματικό τους χώρο και όχι μόνο.
4. Βελτιώνουν τα εκφραστικά τους μέσα και με αυτό τον τρόπο κυριαρχούν.

#### ΣΕ ΠΟΙΟΥΣ ΑΠΕΥΘΥΝΕΤΑΙ

Σε στελέχη επιχειρήσεων αλλά και σε όσους επιθυμούν να βελτιώσουν θεαματικά το επίπεδο επικοινωνίας και της ικανότητας τους για παρουσιάσεις, ανεξάρτητα από τον χώρο στον οποίο δραστηριοποιούνται.

Σε περίπτωση συμμετοχής 2 ή περισσότερων ατόμων από την ίδια εταιρία / οργανισμό παρέχεται έκπτωση. Ρωτήστε μας σχετικά!

**Περιορισμένος Αριθμός συμμετεχόντων!**  
**Δηλώστε έγκαιρα τη συμμετοχή σας.**